



飞吧！空中的“小精灵”

市第二实验小学小记者 党梓萱

朋友们，你们一定想知道“小精灵”是什么？那就让我来告诉你们吧！

一天，只听见“乒乓乒乓”的声音，一个人边伸了一个懒腰边说：“啊！终于做好了！”另一个人兴致勃勃地说：“我们赶快去试试吧！”原来是王刚、张鹏和李丽在放风筝呢！只见王刚把一只燕子图案的风筝高高举过头顶，张鹏一手拿着线团，一手拉着线在碧绿的草

地上飞快地奔跑着。李丽目瞪口呆地看着这一对好兄弟，激动地说：“哇！你们配合得好默契呀！”就在这时，忽然刮来了一阵风，王刚松开了手，张鹏慢慢松开线团，风筝随风飘扬，越飞越高，像一只轻盈的小鸟在天空中翱翔。张鹏高兴得跳了起来，心里充满了成就感。

远处，爸爸妈妈带着孩子也在放风筝，只

见那个孩子一边后退，一边扯着风筝线，一只七彩蝴蝶风筝悠悠地飞上天空。它的翅膀如彩虹般缤纷，上面的羽毛也是那么绚丽夺目。它越飞越高，越飞越远，飞到了云朵姐姐的旁边，好像想和她一起做游戏呢。

飞吧！空中的“小精灵”！带着我们心中的美好祝福飞吧！

指导老师：李洁



美丽的四季

市第二实验小学小记者 费梓叶

春天，迎春花开了，黄黄的，小小的，发出了淡淡的香味。桃花也开了，粉粉的，多像一位小女孩的脸。小草碧绿的，散发出泥土的芳香。

天气越来越热，夏天来了，西瓜成熟了，那美丽的荷花多像一位美丽的少女在跳

舞，荷叶上，青蛙在“呱呱”地叫着，好像在唱歌；蜻蜓在那里跳舞。

一场秋雨一场寒，夏天悄悄地走了，美丽的秋天来了。五彩缤纷的菊花发出了沁人心脾的幽香。桂花十里飘香，果园里苹果、梨等水果散发出甜甜的香味。

天渐渐冷了，冬天要来了，梅花暗香浮动。春节到了，家家户户都在吃年夜饭，街道上仿佛都有年夜饭的味道。外面的小孩子在放烟花，散发出了烟火的味道。

我爱这美丽的四季。

指导老师：薛菲

参观派出所

市第二实验小学小记者 王嘉萱

今天，我们小记者来到城南派出所参观，集合时大家都格外兴奋。

我们一进派出所，先来到了中控室。第一感觉就是中控室好大啊！显示屏上的画面能看到很远的地方。我们还在屏幕上看到很多交通事故，这些交通事故都是因为很多人无视交规造成的。如果每个人都能树立正确的安全意识，遵守交规，就会避免很多事故的发生。女警官阿姨还给我们讲解了很多知识，教我们如何保护自己也保护他人。

接下来，警察叔叔拿出各种各样的通讯设备，还有最帅的武器，逐一详细介绍。看了这些装备，我们想到了警察叔叔平时都是怎么刻苦训练的，当他们真的与匪徒正面交手的时候是那么的危险，可是他们为了保护我们的安全，还是不顾危险与匪徒搏斗。当他们参加任何救援时，甚至几天几夜不吃不睡，他们永远忘不了自己的使命是“为人民服务”，保护人民就是他们生命中最重要的事情。

参观派出所让我印象深刻，不仅让我学到了许多知识，也让我更佩服警察的工作。希望大家可以一起共同维护我们的幸福生活。

指导老师：薛菲

月夜

市第二实验小学小记者 冷诗雨

一轮明月挂在高高的天空，微风吹到我的身上。我在路上走着，小草舞动起身子，树叶传出了沙沙的歌声，那声音好像在向我问好。突然，小鸟妹妹的歌声打破了原本鸦雀无声的夜晚。

过了一会儿，我走到了广场的正中间。那里热闹非凡：有踢足球的、跳广场舞的、打羽毛球的……

我走着走着，忽然地上一片雪白，我抬

头一看，月亮姐姐化身成了我的手电筒，为我照亮了小路。

我再低头一看，小花和小草嚷嚷着，好像在说：快看快看，今天的月亮姐姐多美啊！回家的路上，花丛中的萤火虫弟弟为我带路。

啊！月夜多美啊！这场景，简直和梦一样！无比梦幻。

指导老师：薛菲

月下美景

市第二实验小学小记者 陈峻驰

夏天的夜晚，月亮升起来了，从后山的村庄悄悄地探出了头。她像一位害羞的小姑娘，微微垂眸。

月光是那样柔和明亮。她照亮了村庄的千家万户，照亮了村头的小学，也照亮了村口的竹林和小溪。

溪水反射着月光，流着山草和野花的香气，流着月光。水底乳白色的鹅卵石砌成了小坝，水流映着月光，轻轻柔柔从它身边流过。

竹林里的月光星星点点，从竹叶间的空

隙里洒出来，月影也在竹林间散开。在月光的映射下，竹子也被染成了白色，美丽极了！

从村边的果园里飘来了阵阵果子的香气，光是闻着气味，都令我无限遐想，我仿佛看到了硕果挂满枝头。走进月光笼罩下的校园，周围一片静谧，在月光的衬托下显得更为神秘了。

在这样宁静的夜晚，我不禁感叹：生活是多么美好啊！

指导老师：薛菲

写给鹦鹉“豆豆”的信

市第二实验小学小记者 周博

亲爱的豆豆：

你是我从花鸟市场买过来的。

你是如此的讨厌。每次假期我睡得正香的时候，你就开始疯狂鸣叫。哪怕你吃饭的时候也不安生，总把稻谷撒落一地。我真是气不打一处来，简直想把你抛弃了！

你又是如此的可爱。当我考试没考好时，你就是我的解忧花，只有你能安抚我失落的心情。你还是我的开心果，当我无聊时，你就会用搞笑的动作逗我笑。

记得那一次，我的数学只考了93分，妈妈非常生气，狠狠地批评了我。此时我真想冲出家门，大哭一场，可是你的叫声让我停住脚步，我慢慢地向你走了过去。你“叽叽喳、叽叽喳”的叫声好像在对我说：“别伤心啦！别伤心啦！过来陪我玩。”你就开始了你的表演——抛藤球。看到你搞笑的表演，我开心得哈哈大笑，坏心情也在此刻烟消云散。和你在一起，我就会忘记时间的流逝，忘记烦恼，唯有开心！但我还是要给你提一点建议，希望你以后不要老是在大早上“扰民”好吗？

爱你的朋友：周博

2024年4月19日

指导老师：薛菲

观爱国主义教育片有感

环湖小学小记者 李悦宁

今天是一个特别的星期四，当我们做完操准备回教室时，突然听到老师说一会儿要去会议室看爱国主义电影，我兴奋得跳了起来。

我们到会议室就井然有序地排队入座，真期待啊！真希望赶快看到影片，刚开始播放的是反邪教组织的短片，我们认为这就是那个电影，看到一半有同学发现了一个问题，问：“不是爱国主义电影吗？怎么会是反邪教组织的短片呢？”我答道：“会不会先放的安全教育片，电影还没开始呢。”那位同学半信半疑地点了点头。

果然，教育短片后，爱国主义电影就开始了，影片讲述了邱少云、黄继光等英雄人物的伟大事迹。

这次活动让我们体会到了抗战英雄的不怕困难与舍己为人的精神。现在的美好生活来之不易，所以我们要热爱祖国，努力学习知识报效祖国！

指导老师：张善琼

《最可爱的人》观后感

环湖小学小记者 李文睿

今天上午第三节课，老师带我们到三楼报告厅看了一部电影——《最可爱的人》。这部电影主要讲述的是抗美援朝战争中英雄人物的故事。

用身体挡子弹的黄继光，神枪手张桃方，被火烧仍然纹丝不动的邱少云，扛炸药包的杨根思，空中雄鹰王海。其中，令我印象深刻的人物是黄继光。

在一场夺取上甘岭的战役中，黄继光面对敌人机枪的猛烈扫射，他毫不畏惧，忍着伤痛迅速到达敌人的火力点连续投了几枚手雷，使得敌人的机枪停止了扫射。可是就在我们的部队再次发起攻击时，敌人的机枪又凶猛地扫射起来，我们的进攻再次受到了阻碍。这时的黄继光已经受伤非常严重，手雷也全部用完了，但是为了战斗的胜利，他没有丝毫犹豫，努力地爬到敌人的碉堡前，一跃而起，用自己的胸膛死死挡住敌人的枪口，最后牺牲了自己。

这部电影让我很感动，英雄们牺牲了自己的生命，保护了我们的国家，才有了我们现在的美好生活。我们要向他们学习，长大也要保护我们的国家！

指导老师：张善琼